

Добрая сказка

Далеко-далеко, за зелёными лесами, за синими морями, за высокими горами раскинулось царство-государство «Солнцеград». Там стоял дворец, а во дворце жил Царь и его любимая дочка – царевна Любослава. Царевна была хороша собою. Волосы золотые, как солнечные лучики, глаза голубые, как море. Сама тонкая и легкая, как веточка, голос нежный и звонкий, как у ласточки. Любослава любила петь, танцевать, веселиться на радость Царю – батюшке.

Быстро время пролетело, настала пора Любославе искать жениха достойного, чтобы в будущем стать настоящей царицей. Задумалась Любослава, загрустила: «Какого жениха выбрать? Может выбрать весёлого, как я? А может быть богатого, знатного, как Царь-батюшка? А может быть доброго и сильного, чтобы защитить мог?»

Стала царевна спрашивать у своей верной помощницы, мудрой Золотой Рыбки. А та рыбка жила в аквариуме, в царских палатах. Когда то давно выловили её в море, узнали о волшебной силе рыбки, да и подарили Царю, как диковинку - чудо морское.

Любослава часто разговаривала с рыбкой, рассказывала ей о своей жизни. Приносила в аквариум для рыбки камешки блестящие, ракушки перламутровые, жемчужинки необычные. Золотая Рыбка умела плавать, играть в прятки с Любославой, говорила с царевной, как человек.

Вот однажды спросила Любослава Рыбку, за кого ей лучше выйти замуж? Рыбка ответила: «Выбирай такого молодца, что не испугается ночью прийти на помощь, прыгнет за тобой «хоть в огонь, хоть в воду», у любого спросит вежливо, не послушает речи «сладкие, да обманчивые».

Где же я его встречу? – спросила Любослава ...

Долго ли, коротко ли, по царству-государству пронеслась весть, что Царь-батюшка заболел. С каждым днем всё слабее становится, уже не сидит на царском троне, не встречает гостей Заморских, не выходит из спальни в палаты царские. Любослава загрустила, как же папеньку вылечить? Чем помочь?

«Любослава, брось ключ, обратись к юношам. Кто сможет для Царя-батюшки найти лекарство, достать его со дна туманной реки, не побоится Водяного, Кикимор, да Русалку не послушает? !» - посоветовала Рыбка Золотая.

В награду Царь обещал выдать свою дочь Любославу за доброго молодца, который со всеми трудностями справится.

Сказано, сделано... Много добрых юношей решили попробовать свои силы, найти и принести во дворец лекарство. Первый молодец ночью громких криков совы, болотных жаб испугался, второй - с Водяным грубо говорил, разругался, так и не выведал ничего. Третий молодец, Ярослав пришел к туманной реке ночью, огляделся. Было темно, жутко, но он не из пугливых был.

Увидел Ярослав месяц на небе, поздоровался с ним, спросил его вежливо: «Месяц светлый, Месяц ясный, помоги! Свети ярче на воду, надобно мне найти цветок кувшинки, в нем сила исцеления. Хочу помочь царевне Любославе, Царя-батюшку вылечить. Правит он государством умело, к людям всегда с пониманием относится». «Помогу тебе, Ярослав», - ответил Месяц. Да там ещё Водяной есть, Кикиморы, берегись их!

Только свет сделал воду прозрачнее, вдруг послышались голоса, усмешки Кикимор зелёных, а за ними вынырнул сам Водяной: «Кто тут в моих водах бродит. Что ищешь в реке?!» «Не сердись, Водяной, я ищу цветок кувшинки, да непростой, в нём сила исцеления. Хочу помочь царевне Любославе, Царя-батюшку вылечить. Помоги, Водяной, подскажи, какую услугу тебе выполнить!»

Водяной так давно не слышал доброго слова, а тут Ярослав душевно его попросил, что даже Кикиморы стали упрашивать Водяного: «Водяной, зелёненький наш, давай поможем Ярославу! Молодец - то какой красивый, да вежливый?! «Ладно», - согласился Водяной, - «Пусть поможет нам убрать из реки коряги гнилые, да камни моховые, так сразу и покажу ему цветок кувшинки чудесный.» Выполнил Ярослав просьбу Водяного, а тут слышит плеск воды, голос нежный девичий: «Ярослав, добрый молодец, послушай песни мои, поговори со мной!»

«Не могу я задерживаться, Русалка, ждёт меня Любослава, Царь-батюшка совсем ослабел, лечить его нужно быстрее!» Не поддался Ярослав уговорам Русалки, поспешил взять у Водяного цветок кувшинки целебной и помчался на коне во дворец. Долго ли, коротко ли, привез Ярослав цветок царевне. Золотая Рыбка подсказала Любославе, как приготовить лекарство из кувшинки. Удивилась, что добрый молодец справился, не побоялся ночью к туманной реке поехать, смог с Водяным договориться?

Вскоре Царь-батюшка на поправку пошёл, силы появились, а Любослава стала улыбаться, да песни петь, как раньше... Только всё вспоминала она Ярослава, какой он сильный, добрый, вежливый. «Ну что, Царевна, знаешь теперь, за кого тебе замуж идти?» - спросила Любославу Золотая Рыбка.

«Знаю, Рыбка, спасибо, что мудро подсказала мне, посоветовала!»

Далеко-далеко, за зелёными лесами, за синими морями, за высокими горами раскинулось царство-государство «Солнцеград». Там стоит дворец, а во дворце праздник идет, музыка, веселье, танцы, да игры. Это Царь – батюшка выдаёт свою дочь Любославу замуж за доброго молодца Ярослава. И станут они жить, поживать, добра наживать.